



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE ALAGOAS  
**UNCISAL**

Transformada pela Lei nº6.660 de 28 de dezembro de 2005  
*Campus Governador Lamenha Filho - Rua Jorge de Lima, 113 - Trapiche da Barra - cep 57.010.300*  
*Maceió - AL*

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL**

COMUNICADO

Comunicamos que o edital de Credenciamento nº 002/2014 publicado como Retificado, fora alterado apenas no subitem 1.1 do Anexo IV:

**Onde se lê:**

1.1. A interessado DECLARA, sob as penas da lei, que até a presente data inexistem FATOS IMPEDITIVOS para sua habilitação no processo licitatório, modalidade **CRENCIAMENTO Nº UNCISAL-001/2014** realizado pela Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores;

**Leia-se:**

1.1. A interessado DECLARA, sob as penas da lei, que até a presente data inexistem FATOS IMPEDITIVOS para sua habilitação no processo licitatório, modalidade **CRENCIAMENTO Nº UNCISAL-002/2014** realizado pela Universidade Estadual de Ciências da Saúde de Alagoas, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores;

Pelo exposto, ficam mantidas as condições exigidas no edital.

Maceió, 03 de março de 2016.

Alzira Mesquita  
Presidente da CPL

**ORIGINAL DEVIDAMENTE ASSINADO**